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1 Arbeitssatz

Der Arbeitssatz wird verwendet, um die Absenkung f im Kraftangriffspunkt zu berechnen. Nach dem
Energieerhaltungssatz gilt, dass die benötigte Energie, um die Kraft F um f zu verschieben, gleich der
inneren Verformungsenergie sein muss. (Arbeit 1W = 1Nm = 1Js)
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In dieser Formel ist ein Summenzeichen, da F meistens verschiedene innere Verformungen hervorruft,
deren Energie jeweils berechnet werden muss.
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Falls das Bauteil mehrfach beansprucht wird, dann muss man alle nicht-trivialen Kräfte und Momente
berücksichtigen und in den Arbeitssatz einfügen.
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